

Lt:Win

雅加达中餐馆疫情中“自救”图存



准备外卖盒饭



员工在打包外卖盒饭



员工出发送外卖

中新社雅加达9月18日电(记者林永传)18日下午,刚刚张罗完数十份午餐盒饭外卖的冯燕,又开始料理着晚餐外卖火锅的搭配。

冯燕是印尼雅加达川府火锅店的股东和经营者。这家位于雅加达北部华人聚居区的高档中餐馆可谓生不逢时,开业8个月经历了两次疫情防控的关闭。但冯燕正通过送餐和上门服务让餐馆得以生存。

中新社记者在该餐馆看到,虽然没有外人,但所有员工都穿着干净整洁的制服,戴着口罩、面罩和手套在忙着各自的活;配送食材物料的人只能在门口交接不能进入店里,所有物料外包装都经过酒精消毒后才由专人拿进店里。

“我们是今年1月18日开业的。3月2日印尼发现疫情,3月21日因防疫需要第一次关闭至8月8日重新开业;9月14日雅加达第二次实行大规模社

会限制,我们再次停业。”冯燕介绍说,因为口味纯正又有变脸等正宗川蜀文化表演,川府火锅店一开业就一炮打响,成为在雅加达中国人和侨华人品乡味、慰乡愁的好地方。

如今印尼疫情持续恶化,冯燕说,为了不让店里的几十名员工失业,也为了餐馆的生存,餐馆不但推出了每天不同菜品搭配的外卖盒饭,还推出可以上门服务的火锅外送。“所有外卖都由员工送达,这

些员工每半个月由聘请上门的医生做新冠病毒检测。”冯燕说,目前外卖业务量一天比一天多。

在雅加达已经经营18年时间的辣妹子中餐馆在华侨华人和非华裔印尼人中有很好口碑。此番遵照当地政府防疫规定两度关闭。其经理李洪良介绍,该餐馆从5月19日开始推出外卖服务,深受老顾客的欢迎。其中能慰藉中国人乡愁的水饺成为最受青睐的产品之一。“最多的一

天卖出100份共1200粒水饺。”李洪良说,现在店里有8名印尼员工专门负责送货上门,这些员工都吃住在餐馆,保证绝对做好防护。

近年来,随着共建“一带一路”倡议和印尼建设“海洋支点”国家战略对接的深入,中印尼经贸、文化各领域交流合作的热络,两国人员往来日益频繁,中餐馆亦越来越多。

今年自疫情发生以来,特别是两次“大规模社

会限制”对堂食的禁止,雅加达中餐馆都在做好防疫同时各显神通、自救图存。“贵宾楼”的滋补汤锅、“阿顺”的粤味海鲜……由各家中餐馆推出的各种送货上门服务,既方便了留守此间中国人和侨华人居家抗疫时能品地道“中国味”,又拓展了中餐馆自身的生存空间。

“疫情总会过去,生意终将恢复。”冯燕说,对于雅加达中餐饮业,看好的是中印尼两国交流合作前景。



厨师正在准备外卖材料



厨师正在打包火锅料



员工正在打包外卖盒饭



员工正打包外卖盒饭

泗水红十字会75周年庆 颁奖给华族个人与社团暨颁发服务奖

【本报讯】2020年9月17日,泗水市红十字会在红十字会大厦3楼血液输送单位,简朴庆祝成立75周年。

在庆会上,泗水红十字会名誉委员张国胜(Tri Siswanto)在红十字会输血部主任布迪医生(dr.Budi ArifaH)陪同下,向任职

35年及退休职工颁发服务奖。

与此同时,也向个人或团体颁发对献血活动有功褒扬奖,包括:泗水红十字会名誉委员张国胜(Totok Sudarto)、PT Matahari Sakti 总裁林琨耀(Rudy Purwono)、泗水惠潮嘉会馆、和谐卡拉OK俱乐部,

快乐集团、狮子会、Rotary Club及多间购物中心。

在会上,德里说,红十字会组织中有管理人员、员工和志愿者。目前,泗水红十字会有多达300名员工。泗水市红十字会输血单位必须在1个月内生产1.5万袋血浆或每年生产多达20万袋血浆。他

对所有志愿者、献血者和公众表示感谢。

他指出,新冠肺炎Covid-19疫情患者,对血浆有大量需求。借助血液,每天可以挽救500条生命。

红十字会输血部主任布迪医生表示,在需求量不断增加之际,库存的血浆袋需要稳定。

泗水市红十字会名誉委员张国胜说,他非常感谢授予员工和献血者。新冠疫情大流行期间的献血者提供了基本必需品。他指出,在昨天的斋戒月中,他发动的献血活动共收集了7,413袋血浆。

泗水的献血活动,在张国胜的发动下,许多社

团、机构与团体积极参与,他不但获得了泗水红十字会的许多奖,不久前也获得了MURI奖。

PT Matahari Sakti 总裁林琨耀(Rudy Purwono)制定了例行计划,每月在各个购物中心、城市公园和企业环境中轮流积极举行献血活动。(Vivi/Hk)



泗水红十字会75周年庆祝会



德里在颁发奖状后合影



张国胜领取奖牌



林琨耀领取奖牌



现场庆会上